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stolní tenisti holíča sú majstrami slovenska

v holíči sa rokovalo o obchvate mesta

Historický úspech dosiahli 
stolní tenisti Stavoimpexu 
Holíč v Extralige mužov. 
Po troch desaťročiach sa im 
ako ďalšiemu holíčskemu 
športovému klubu podarilo 
získať titul majstra Sloven-
ska. Dovtedy sa to podarilo 
pred 35 rokmi futbalistkám 
Slávie SŠM a o päť rokov 
neskôr dorasteneckým po-
zemným hokejistkám z rov-
nakého klubu.
V prvom z troch finálových 
zápasov holíčsky Stavoim-
pex na domácej palubovke 
28.apríla prehral so súperom 
ŠKST Bratislava nečaka-
ne 3:6, v odvetnom zápase 
v Lozorne však Holíčania 
zvíťazili 6:2. Keďže stav 
zápasov bol nerozhodný, o 
celkovom víťazovi muselo 
rozhodnúť až tretie stretnu-
tie. To sa hralo opäť v Ho-
líči 3.mája v športovej hale 
na Kollárovej. Povzbudiť 
holíčsky celok v súboji s 
trojnásobným majstrom Slo-
venska prišiel aj primátor 
Zdenko Čambal. 
Domáci oproti predošlým 

zápasom mierne zaskočili 
súpera upravenou zostavou 
ale aj excelentnou hrou ce-
lého kolektívu, ktorý tvorili 
Marek Klásek, Radek Mrk-
vička a Wang Yang. Táto 
čínska akvizícia ťahala ce-
lok počas celého súťažného 
ročníka a bola nepochybne 
najlepším hráčom v tohto-
ročnej Extralige.
Rozhodujúce tretie meranie 
síl Stavoimpex zaslúžene 
vyhral v pomere 6:2 a v sú-
ťaži mužov sa tak historicky 
po prvýkrát stal majstrom 
Slovenska. 

O skvelý úspech sa veľkou 
mierou pričinili aj ďalší 
členovia tímu, Valentin Ba-
ženov a Martin Palček pod 
vedením trénera Ladislava 
Madela. Vytúženým ziskom 
majstrovského titulu urobili 
veľkú radosť aj majiteľovi 
a prezidentovi Stavoimpe-
xu Jánovi Skalovi, ktorý sa 
na záver poďakoval za pod-
poru všetkým fanúšikom, 
ktorých nazval doslova 
štvrtým hráčom na ceste k 
zisku najcennejšieho titulu.
Pohár a medaile obidvom fi-
nalistom odovzdal prezident 

Slovenského zväzu stolného 
tenisu Zdenko Kríž spolu s 
generálnym sekretárom An-
tonom Hamranom. K zla-
tému úspechu pobalhoprial 
víťaznému tímu aj primátor 
Zdenko Čambal.
Na záver zaželajme čers-
tvému majstrovi Slovenska 
veľa úspechov pri obhajo-
be zlatého titulu a rovnako 
skvelú ďalšiu súťažnú sezó-
nu, ktorá začína začiatkom 
októbra.

Text a foto L.Novák
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Za účasti hlavného projek-
tanta, investora a ďalších za-
interesovaných inštitúcií sa 
3.mája na pôde mestského 

úradu v Holíči uskutočnilo 
pracovné rokovanie, ktorého 
hlavnou témou bol plánova-
ný obchvat mesta. Účastníci 

sa zaoberali projektom pre 
stavebné povolenie I.etapy 
výstavby cestného obchvatu 
Holíča, ktorý spracúva Do-
pravoprojekt Bratislava pre 
investora, Slovenskú správu 
ciest.
„Obchvat začína okružnou 
križovatkou pri Trnovci, 
prechádza poľom smerom 
na Skalicu a končí pri Káto-
ve na ceste II/426 do Skali-
ce,“ uviedla Marta Kodajo-
vá z Dopravoprojektu.

(pokračovanie na str. č. 2)
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v holíči sa rokovalo o obchvate mesta

holíč opäť plný narcisov

V tejto fáze sú v rámci pro-
jektu navrhnuté komuniká-
cie a križovatky a následne 
príde k prekládke jestvuj-
úcich inžinierskych sietí s 
následným prerokovaním so 

správcami týchto sietí.
Rokovania sa okrem zástup-
cov mesta Holíč zúčastnili 
aj starostovia zainteresova-
ných obcí. K tejto časti pro-
jektu nemali žiadne pripom-
ienky. 

Ako ďalej uviedla Marta 
Kodajová, projekt dopracujú 
pre stavebné povolenie, pri-
pravia podklady pre majet-
kovoprávne vysporiadanie. 
Inžiniersku činnosť potom 
vykoná Slovenská správa 
ciest.

S praktickou realizáciou I. 
etapy obchvatu Holíča v dĺž-
ke takmer 2,7 kilometra by 
sa malo začať v roku 2014, 
ukončenie sa predpokladá v 
roku 2015.

Text a foto L.Novák

15.apríla sa po roku opäť za-
plnili ulice Slovenska dob-
rovoľníkmi s pokladničkami 
a žltými narcismi. Liga proti 
rakovine v tento deň zorga-
nizovala už po pätnástykrát 
akciu nazvanú Deň narcisov. 
V Holíči sa do nej už tra-
dične zapojili v úlohe spo-
luorganizátorov a dobrovoľ-
níkov obidve základné školy 
i Stredná odborná škola na 
Bernolákovej a po štvrtýkrát 
aj Základná organizácia Jed-
noty dôchodcov Slovenska.
Žiacki dobrovoľníci zavíta-
li medzi svojich kamarátov 
do tried na svojich školách 
i SOŠ na Námestí sv. Mar-
tina. Niekoľko skupín dob-
rovoľníkov so špeciálne 
označenými pokladničkami 
a logom Ligy proti rakovine 
sa vydalo do ulíc Holíča. Za-
vítali aj do rôznych inštitúcií 
či firiem a neobišli ani mest-
ský úrad. Ku štedrým dar-
com patrili aj predstavitelia 
vedenia mesta. 
V popoludňajších hodinách 
vystriedali žiakov a študen-

tov dobrovoľníčky zo ZO 
Jednoty dôchodcov. Aj ich 
pokladničky sa rýchlo zapĺ-
ňali mincami i bankovkami 
od mnohých okoloidúcich. 
Viacerí z nich prichádzali 
venovať ľubovoľný príspe-
vok sami od seba. Prispeli 
s vedomím, že takouto for-
mou môžu pomôcť iným v 
boji proti rakovine a že tejto 
tradičnej verejnoprospeš-
nej zbierke veria. Aj vďaka 
nim sa v Holíči vyzbieralo 
spolu 2327 eur. Pribudlo k 
nim ešte ďalších 47 eur, vy-
zbieraných v rámci tradič-
ného benefičného koncertu 
na Základnej umeleckej 
škole, ktorý bol spojený s 
predajom výrobkov žiakov 
výtvarného odboru. Príjem-
nou skutočnosťou je fakt, 
že sa podarilo vyzbierať o 
417 eur viac ako v minulom 
roku. Výťažok z tohtoročné-
ho Dňa narcisov v Holíči v 
celkovej výške 2374 eur bol 
zaslaný na konto Ligy proti 
rakovine. 

Text a foto L.Novák

(pokračovanie z titulnej strany)

Ku Dňu matiek
     
Nie často má politik príležitosť napísať osobné vyznanie bez 
toho, aby nemusel kalkulovať, koho sa jeho vyjadrenie dotkne 
a komu z jeho politických protivníkov nebudú jeho slová 
vyhovovať. Dnes však píšem hrdo a bez obáv pretože viem, 
že sa so mnou všetci stotožnia.

     Najvyššou hodnotou v našom svete je ľudský život a jeho 
darcom je nesporne vždy ten najcennejší tvor celej planéty, 
a tým je matka. Mama je pre každého z nás svätou darkyňou 
vzácnej príležitosti, že vôbec žijeme. Od mamy získavame 
materinský jazyk, základné návyky a všetky potrebné názory 
na prostredie, ktoré nás obklopuje.

     Ďakujem Ti, mama, aj Vám všetky ostatné mamy v meste 
Holíč. Ste našimi čestnými občiankami bez toho, že by Vám 
niekto takýto titul musel udeliť, pretože nesporne ho všetci 
nosíme v srdciach. Matky, buďte hrdé na svoje dielo, na svoje 
deti, na potomstvo, ktoré generáciami pomáha rásť nášmu 
krásnemu mestu. Ešte raz ďakujem.

Zdenko Čambal, 
primátor mesta Holíč 
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centrum holíča opäť krášli symbol mája

holíčskou ekotriedou roka piataci zo zš bernolákova

Ešte v októbri minulé-
ho roka vyhlásil primátor 
Zdenko Čambal už po štvr-
týkrát súťaž o najlepšiu tri-
edu v zbere viacvrstvových 
obalov. Hlavným organi-
zátorom bolo opäť Mesto 
Holíč, spoluorganizátormi 
spoločnosť Kuruc Compa-
ny s.r.o.  a VALHES Holíč. 
Do tejto ekovýchovnej sú-
ťaže sa z holíčskych základ-
ných škôl a materskej školy 
tentoraz aktívne zapojilo 28 
tried. 
Vyhlásenie výsledkov sa pri prí-
ležitosti Dňa Zeme uskutočnilo 
20.apríla v priestoroch ihriska 
ZŠ na Školskej. V krátkom pás-
me s názvom „Zem sa sťažuje“ 
žiaci tejto školy všetkým prí-
tomným pripomenuli nutnosť 
šetriť energiami v domácnosti-
ach, ukázali, ako treba separo-

vať odpady  a ochraňovať sa-
motnú prírodu.   
Primátor vo svojom príhovore 
zdôraznil najmä význam a dôle-
žitosť zberu tetrapakových oba-
lov a ďalšieho využitia tohto od-
padu. A podobne ako riaditeľ ZŠ 
na Školskej Roman Švec poďa-
koval žiakom, ich rodičom i uči-
teľom, ktorí sa svojou účasťou 
spolupodieľali na tohtoročnej 
akcii. Vďaka nim sa počas uply-
nulých šiestich mesiacov podari-
lo vyzbierať spolu 96 420 kusov 
viacvrstvových obalov, čo pred-
stavuje 3214 kg týchto obalov.
Aby sa mohli stať „holíčskymi 
ekotriedami“ v tomto školskom 
roku, mali za úlohu k tetrapako-
vým obalom nazberať najmenej 
jeden kilogram hliníkových oba-
lov. Všetky ocenené triedy túto 
podmienku splnili, no najlepšie 
sa s ňou popasovali deti z MŠ 

pracovisko Lúčky. Z celkových 
takmer 132 kilogramov vytrie-
deného hliníka nazberali až 104 
kg.   
Za snahu a úsilie ocenil primátor 
päť najaktívnejších kolektívov. 
Titulom Holíčska ekotrieda roka 
2010/2011 sa môže pochváliť 
5.C  Základnej školy na Berno-
lákovej. Za vyzbieraných 482 kg 
odpadu z tetrapakov si spolu so 

získaným prvenstvom odniesla 
aj finančnú odmenu vo výške 
250 eur.
Zostáva veriť, že motiváciou k 
zapojeniu sa do ďalšieho roční-
ka Ekotriedy roka bude nielen 
finančná odmena ale tiež  hlavný 
zmysel tejto súťaže, ktorým je 
zlepšenie životného prostredia a 
ochrana prírody v našom meste.

Text a foto L.Novák

Stavanie májov patrí k tra-
dičným podujatiam, ktoré 
sa dodnes aj u nás stále za-
chovávajú. Podobne ako v 
mnohých ďalších obciach 
a mestách sa udomácnil aj 
v Holíči, kde tento ľudový 
zvyk opäť ožil aj tohto roku. 

V posledný aprílový deň 
predpoludním vyrástol vy-
zdobený máj uprostred Ná-
mestia mieru, kde má už 
roky svoje tradičné miesto. 
Popoludní sa námestie sta-

lo dejiskom slávnostného 
podujatia, na ktoré Mesto 
pozvalo všetkých svojich 
obyvateľov. O dobrú náladu 
sa postarala dychová hudba 
Májovanka, ktorá svojimi 
pesničkami rozoznela cent-
rum mesta a vítala každého 

z prichádzajúcich.
Na oslavu, ktorú umocnili 
v tradičných krojoch oble-
čené deti z holíčskeho Cen-
tra voľného času, zavítali 
okrem predstaviteľov mesta 

aj poslanci mestského zastu-
piteľstva i zástupcovia poli-
tických strán, hnutí a organi-
zácií pôsobiacich v Holíči.
Po príhovore spolu s dvo-
jicou krojovaných dievčat 
primátor farebnými stuhami 
skrášlil okružie podmájky, 
ktoré potom trojica mládež-
níkov spoločne vytiahla na 
vrchol vyzdobeného symbo-
lu mája.
I napriek nepriaznivému 
počasiu s dažďovými pre-
hánkami si cestu do dejis-
ka slávnosti našli desiatky 
návštevníkov. V priebehu 
podujatia sa mraky rozply-
nuli a centrum mesta zaliali 
slnečné lúče. Príjemnú at-
mosféru nasledujúcich chvíľ 
umocnili pesničky populár-
nej Májovanky. K roztan-
covaným deťom z CVČ sa 
pridal aj primátor Zdenko 
Čambal a pod vyzdobenou 
májkou prijal pozvanie do 
tanca aj s jednou z členiek 
Folklórneho súboru Valša.
Organizátori ani tentoraz 
nezabudli na tradičné občer-
stvenie.

Azda iba málokto odolal 
pohostinnosti krojovaných 
hostiteliek, ktoré každého z 
návštevníkov ponúkli kališ-
tekom pálenky, chlebíkom s 
masťou i domácimi koláčmi.

Text a foto L.Novák
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prvomájová holíčska 
motoburza

strhujúca bolestná výpoveď harmonikára zachytená
v siedmej knihe fera rajeca

Priaznivci a vyznavači mo-
torizmu ale i zberatelia a mi-
lovníci starých vozidiel si už 
zvykli, že príležitosť stret-
núť sa a nakúpiť či predať 
na motoburze ponúka dva-
krát do roka aj mesto Holíč. 
V areáli zámku sa tak opäť 
zišli na jarnej motoristickej 
burze, ktorá sa tu konala vo 
sviatočnú prvomájovú ne-
deľu. V spolupráci s Mestom 
ju aj tentoraz pripravili čle-
novia holíčskeho Klubu his-
torických vozidiel. Desiatky 

predajcov, ktorí sem prišli z 
rôznych kútov Slovenska a 
najmä Moravy ponúkli opäť 
množstvo najrôznejších ná-
hradných dielov a príslušen-
stva ale i literatúru a mnoho 
potrebného pre staršie ale aj 
novšie automobily i moto-
cykle. 

Za doterajších niekoľko roč-
níkov si motoburzy v Holíči 
stačili získať obľubu mno-
hých návštevníkov, ktorých 
k radosti organizátorov z 
roka na rok pribúda. 
Spestrením a obohatením 
motoburzy bola aj tento-
raz výstava  veteránov. Ná-
vštevníci mohli na nádvorí 
zámku opäť obdivovať krá-
su historických motocyklov 
i automobilov. 
Všetci, pre ktorých sa toto 
podujatie stalo nielen prí-

jemným zážitkom, sa už 
teraz môžu tešiť na ďalšie 
pokračovanie moto burzy 
spojenej s výstavou historic-
kých vozidiel. V priestoroch 
zámku v Holíči otvorí svoje 
brány opäť na jeseň, 18.sep-
tembra.  

Text a foto L.Novák

V týchto dňoch vyšla spi-
sovateľovi Ferovi Rajecovi 
už siedma kniha. Tentoraz 
holíčsky autor vydal dra-
matický román, ktorý nesie 
názov Cesta ťažko skúšanou 
krajinou (Príbeh harmoni-
kára). Uvedené dielo bolo 
poskytnuté čitateľskej verej-
nosti. Záujemcovia o tvorbu 
Fera Rajeca si môžu jeho 
posledný román zakúpiť 
cestou internetového kníh-
kupectva www.martinus.sk, 
ktoré je autorovým jediným 

serióznym a výhradným pre-
dajcom.
       Autor nám o svojom 
diele povedal, že námet na 
svoju knihu čerpal najmä 
od  potulného chorvátske-
ho harmonikára. Ide o jeho 
strhujúcu bolestnú výpoveď 
o skutočnostiach, ktoré sa 
udiali počas bratovražednej 
vojny v bývalej Juhoslá-
vii na sklonku 20. storočia. 
Ľudia, ktorí v dnešnej dobe 
cestujú na dovolenku do 
Chorvátska k Jadranskému 

moru, si ani neuvedomujú, 
aké hrôzy tam ešte pred pár 
rokmi obyvatelia prežívali. 
Snahou autora bolo, aby sa 
na niečo také nezabúdalo. 
Okrem toho sa autor zame-
ral aj na osudy utečencov z 
vojnou zmietanej Juhoslávie 
aj z iných krajín, kde v tom 
čase zúrila vojna. 
       Po minulé roky sa mohla 
holíčska čitateľská verejno-
sť zúčastniť prezentácie au-
torových diel. Tentoraz Fero 
Rajec upustil od nej, pretože 

všetko, čo by k dielu mal 
povedať, si čitateľ nájde v 
knihe. Ak sa chce niekto do-
zvedieť viac, stačí si zakúpiť 
knihu, otvoriť ju a prečítať. 
Autor vraví: „Ak sa čitateľ 
„zahryzne“ do začiatku deja, 
najskôr knihu odloží až po 
jej prečítaní.“ 
       Fero Rajec touto cestou 
ďakuje primátorovi Mesta 
Mgr. Zdenkovi Čambalovi a 
miestnym sponzorom za po-
skytnuté finančné príspevky 
na vydanie knihy. 	     (r)

MESTO HOLÍČ
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 0346682011, e-mail: sekretariat@holic.sk
Podľa § 5  zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom zá-
ujme v znení neskorších predpisov a zákona NR SR č. 564/1991 o obecnej 

polícii v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie na pracovnú pozíciu
     

náčelníka Mestskej polície v Holíči.

Požadované kvalifikačné predpoklady:
• Úplné stredné vzdelanie alebo úplné stredné odborné vzdelanie, 
• odborná spôsobilosť príslušníka obecnej polície je vítaná,
•  najmenej 10 rokov prax v obecnej polícii prípadne v príbuzných 
odvetviach, 
• predloženie koncepcie skvalitnenia práce mestskej polície.

Ďalšie požiadavky: 
• Základná znalosť problematiky riadenia, 
• zdravotná spôsobilosť na prácu príslušníka MsP
• znalosť súvisiacej legislatívy - právne normy upravujúce 
problematiku obecnej polície,
• komunikačné a organizačné schopnosti,
• základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
• občianska bezúhonnosť,
• znalosť cudzieho svetového jazyka je vítaná.

Zoznam požadovaných dokladov 
na výberové konanie:

• Prihláška na výberové konanie,
• overené doklady o vzdelaní,
• výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
• štruktúrovaný životopis,
• potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na príslušníka MsP,
• vlastný návrh koncepcie rozvoja mestskej polície,
• písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na účely 
výberového konania. 
Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je potrebné 
doručiť do 27. 5. 2011  na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč 
s označením  „Výberové konanie na náčelníka mestskej polície v Holíči“   a v 
ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, 
ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Termín a miesto konania oznámi 
vyhlasovateľ najmenej    7 dní každému uchádzačovi, ktorý splnil podmienky 
na výberové konanie.

Mgr. Zdenko Čambal   
primátor mesta
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u partnerov  
na odomkýnaní  

rieky moravy

historicky prvý novodobý 
sobáš v zámockej kaplnke 

Prvého mája sa podobne 
ako v predchádzajúcich ro-
koch uskutočnilo v prísta-
visku U jezu v Hodoníne 
tradičné odomkýnanie rie-
ky Moravy. Na podujatie, v 
rámci ktorého bola zároveň 
otvorená tohtoročná pla-
vebná sezóna na Baťovom 
kanáli, prijalo pozvánku 
viacero hostí. Nechýbali 
na ňom spoluorganizátori 
akcie, poslanci parlamentu 
Českej republiky za Juho-
moravský kraj a tiež pred-
seda Dobrovolného svazku 
obcí Sdružení pro Baťúv 
kanál Libor Šimeček. Ako 
predstaviteľ partnerského 
mesta sa ho zúčastnil pri-
mátor Holíča Zdenko Čam-
bal.   
Hostia sa potom spoločne 

presunuli na palubu jednej 
z výletných lodí, z kto-
rej starosta Hodonína Jiří 
Mráka symbolickým kľ-
účom odomkol rieku Mo-
ravu. Kľúče pre symbolické 
odomknutie rieky boli pri-
pravené aj pre ostatných ná-
vštevníkov, ktoré im zostali 
ako suvenír.
Celodenné podujatie, na 
ktoré už počas slávnostné-
ho aktu zavítalo množstvo 
nadšencov, pokračoval ďal-
ším programom. K dobrej 
nálade vyhrávala hudobná 
skupina, záujemci sa moh-
li vydať na plavbu loďou 
Konstancia a Korálka a 
tých najmenších potešila 
tradičná pirátska plavba za 
pokladom. 

Text a foto L.Novák

V sobotu 7.mája sa kaplnka 
zámku v Holíči po prvýkrát 
v jeho novodobej histórii 
stala miestom civilného so-
báša. Svoje manželské áno 
si tu povedali Renáta Dusí-
ková a Štefan Šebesta z Ho-
líča. 

V slávnostne vyzdobenej 
kaplnke oddal snúbencov 
primátor Zdenko Čambal. 
„Stojíme na historickom 
mieste, ktoré na nás dýcha 
stáročiami. V týchto múroch 
sa skrýva koreňový systém 
nášho Holíča. Nech sa jeho 
pevné základy stanú oporou 
Vašej budúcej rodiny,“ uvie-
dol v slávnostnom príhovore. 
Sobáš v atraktívnom prostre-

dí Holíčskeho zámku bol pre 
prítomných podľa ich vlast-
ných slov nezabudnuteľným 
zážitkom. Pre budúcich no-
vomanželov možnou inšpi-
ráciou pre voľbu miesta, kde 
budú chcieť spečatiť svoj 
vzťah manželským sľubom.

Tento sobáš bol historic-
ky prvým v novodobých 
dejinách Holíča, ktorý sa 
uskutočnil v priestoroch zá-
mockej kaplnky. Túto sku-
točnosť možno vnímať ako 
začiatok ďalšieho spolo-
čenského poslania národnej 
kultúrnej pamiatky Holíčsky 
zámok, o ktorú mesto v po-
sledných rokoch usiluje.

Text a foto L.Novák

Úhrada dane z nehnuteľností
Mestský úrad – finančné oddelenie v Holíči v zmysle VZN Mesta Holíč 
č. 62 o podmienkach určovania a vyberania dane z nehnuteľností na 
území mesta Holíč upozorňuje všetky daňové subjekty na povinnosť 
uhradiť 1. splátku dane z nehnuteľností do 31. mája 2011.

Platbu môžte zrealizovať : 
- �prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený v pobočke VÚB v 

Holíči
- osobne v centrálnej pokladnici mestského úradu
- priloženou poštovou poukážkou
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prehliadka folklórnej piesne – „ blahova notečka“

spomienka na prof. phdr. 
daniela rapanta kuchtičky z klubu seniorov 

a veľkonočné dobroty

Láska k našim predkom i ro-
disku sa dá vyjadriť rôznym 
spôsobom. Niekoho poteší 
pohľad na krásne hory, lúky 
či bystrinku v tôni lesa. No 
je mnoho priaznivcov ľudo-
vej piesne, ktorých pri srdci 
zahreje pieseň dôverne im 
známa z detstva i mlados-
ti. Piesne plné lásky, nehy i 
smútku sme si pripomenuli 
už deviatykrát v KD Skalici. 
Aj tento rok členky kabinetu 
hudobnej výchovy mater-
ských škôl okresu Skalica 
spolu s mestom Skalica, 
Holíč i s ďalšími sponzormi 
pripravili prehliadku ľudo-
vej piesne „Blahova noteč-
ka“. 21 krojovaných spevá-
kov zo 17 materských škôl 
celého okresu sa  predstavilo 
svojím krásnym spevom ľu-
dových piesní ako: „Stratila 

sem fjertúšek“, „Šuhajko 
Záhorák“, „Neber si syneč-
ku“... 
S pesničkou  „Varím polie-
vočku“ sa predstavila Viktó-
ria Kočiková z holíčskej MŠ 
Lúčky, ktorú sprevádzala 
hrou na akordeón p. učiteľ-

ka Svetlana Šúrková. Z MŠ 
Lúčky - pracovisko Čabelku 
-sprevádzala duet speváči-
kov Claudiu Hübnerovú a 
Patrika Chrenku v piesni 
„Ten holíčsky zámeček“ 
hrou na akordeón p. učiteľka 
Dana Glosová. Miško Vávra 
z tej istej MŠ zaspieval pie-
seň „A ja mám koníčka vra-

ného“. Opäť sa potvrdilo, 
že profesionalita pedagógov 
spojená so svedomitou prí-
pravou prinášajú vynikajúce 
výsledky a tiež takýmto spô-
sobom zviditeľňujú celý náš 
región. Zážitok z podujatia 
umocnila cimbalová muzika 
„Pláňava“. Svojím dopro-
vodom niektorých malých 
spevákov vyzdvihla výbor-
nú atmosféru celej prehlia-
dky. Vydarené boli všetky 
vystúpenia, ktorým sa do-
stalo veľkého potlesku. Deti 
boli odmenené sladkosťou, 
diplomom, keramickým 
zvončekom, ktorý im bude 
pripomínať toto vydarené 
stretnutie. Ľudová pieseň 
nás opäť presvedčila, že je 
náš klenot a máme ju zako-
renenú hlboko v srdci.

Lívia Švecová, vedúca kabinetu 
hudobnej výchovy

Básňou v podaní tajomníčky 
MO MS Holíč p. Krištofíko-
vej od F. V. Sasinka sa začal 
spomienkový akt venovaný 
114. výročiu narodenia a 23. 
výročiu úmrtia prof. Daniela 
Rapanta. Spomienka na toh-
to významného člena národa 
slovenského sa konala 17. 
apríla pred evanjelickou fa-
rou v jeho rodnom Holíči.
V úvode sa prihovoril ved-
úci Oblastného pracoviska 
Matice slovenskej Pavol 
Mihál, ktorý privítal účast-
níkov, Holíčanov ale hlavne 
hrdých Slovákov, ktorí si 
prišli pripomenúť a vzdať 
hold najvýznamnejšiemu 
novodobému historikovi, 
zakladateľovi modernej his-

toriografie, vysokoškolské-
mu pedagógovi, rektorovi 
Slovenskej Univerzity (dnes 
UK), ktorý dnes sníva svoj 
večný sen na Národnom cin-
toríne v Martine.
Pred 14 rokmi sa v Holíči 
a Skalici konali kultúrne a 
vedecké podujatia pri príle-
žitosti storočnice jeho naro-
denia. Ich súčasťou bolo aj 
odhalenie pamätnej tabule 
na evanjelickej fare, pri kto-
rej dnes stojíme a zakladáme 
novú tradíciu. Pavol Mihál v 
krátkosti predniesol životný 
príbeh Daniela Rapanta, po 
ktorom sa pred pamätnou ta-
buľou na znak úcty prítomní 
poklonili.

Autor: Pavol Mihál

Predveľkonočnú náladu a 
veľký výber dobrôt  pripra-
vili  kuchtičky v Klube se-
niorov Holíč. Patria  medzi 
veľmi dobre fungujúci ko-
lektív a pravidelne svoje ku-
chárske umenie predvádzajú 
aj na verejnosti a úspešne 
tak reprezentujú  klub.  
Ozdobené plnené vajíčka 
boli tou najjednoduchšou 
pochúťkou.  V ponuke kraľo-
vali chutní  ježkovia, žabky, 
muchotrávky, kohúti, kuri-
atka..... šaláty rôznych chu-
tí. A tomu všetkému základ 
tvorili vajíčka, ktoré patria 

neodmysliteľne k veľkonoč-
ným sviatkom. Zakusovať 
sa dali pagáčiky, koláčiky, 
slané pečivo v rôznych po-
dobách. Dunajské vlny a iné 
druhy zákuskov boli čereš-
ničkou na tomto prezentač-
nom dni  šikovných členiek 
klubu kuchtičiek. Ochutnať  
prišli aj primátor mesta Ho-
líč Zdenko Čambal, zástup-
ca primátora Rasťo Caletka 
a vedúci odboru sociálnych 
vecí František Janeček. Po-
chvalou nešetrili. 

Stanislava Mrázová,  
Klub seniorov Holíč
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dokončuje sa oprava mlynského náhonu 

skôr, než uskutočníte výmenu bytového jadra

V týchto dňoch vrcholia 
práce na oprave mlynského 
náhonu. 
Asi 2,7 kilometrov dlhá tra-
sa slúži k privádzaniu vody 
z rieky Chvojnice do zámoc-
kých valov a ďo neďalekého 

zámockého rybníka.
Po vyčistení väčšej časti tra-
te v predošlých rokoch bolo 
nutné 
zbaviť nánosov, zosypanej 
zeminy, koreňov z priľah-
lých krov a stromov a vy-

betónovať koryto v dľžke 
zhruba 260 metrov. Ide o 
úsek pri letnom kúpalisku 
k hlavnej ceste v smere na 
Skalicu, z ktorého asi tretina 
bude zakrytá.
Práce realizuje spoločnosť 
Ekostavby Brno, ktorá bola 

z uchádzačov vybraná ako 
najlacnejšia. Celková cena 
predstavuje 1 678 945 Kč, 
čo je asi 70 tisíc eur. Ukon-
čenie prác by malo byť do 
23.mája tohto roku.

Text a foto L.Novák

Chystáte sa zmodernizovať 
či zrenovovať svoj byt a vy-
meniť bytové jadro? Skôr, 
ako sa pustíte do staveb-
ných prác, mali by ste ve-
dieť niekoľko základných 
informácií. Mnohé z nich 
totiž stavebníci nepoznajú 
alebo ich nerešpektujú. Ako 
uviedol Jaroslav Kovárik 
zo Spoločného stavebného 
úradu Holíč, splnením súvi-
siacich povinností sa vyhne-
te možným sankciám.

Čo všetko by mal vedieť ob-
čan, ktorý sa rozhodne vy-
meniť bytové jadro ?
Predovšetkým požiadať spo-
ločný stavebný úrad o vyda-
nie stavebného povolenia na 
výmenu bytového jadra.
Aké doklady je potrebné 
doložiť ?
Vyplnenú žiadosť o staveb-
né úpravy spolu s prílohami. 
Prílohu tvorí: 2x projektovú 
dokumentáciu stavby vypra-
covaná oprávnenou osobou, 
doklad o vlastníctve k bytu, 
snímka z katastrálnej mapy 
a ak spôsob uskutočňovania 
stavby nie je dodávateľsky, 
ale svojpomocou tak prehlá-
senie stavebného dozora.  

V žiadosti je nutné okrem 
iného uviesť účastníkov ko-
nania, ktorými sú aj vlastníci 
susedných bytov. 
Aký bude ďalší postup ? 
Po predložení žiadosti a za-
platení správneho poplat-
ku stavebný úrad oznámi 
začatie stavebného kona-
nia účastníkom konania 
a súčasne na prejednanie 
predloženej žiadosti nariadi 
ústne pojednávanie spoje-
né s miestnym zisťovaním. 
Na vydanie stavebného 
povolenia má stavebný úrad 
v zmysle správneho poriadku  
1 mesiac od podania 
žiadosti.
Aké povinnosti má staveb-
ník pri realizácii stavby ?
Vopred oznámiť začatie 
prác vlastníkom resp. ná-
jomníkom susedných by-
tov. Stavebné úpravy môže 
stavebník vykonávať v čase 
od 8,00 hod. do 18,00 hod. 
V čase pracovného pokoja 
budú práce zastavené. Drob-
ný stavebný odpad z výme-
ny bytového jadra a staré 
bytové jadro je stavebník 
povinný uložiť na zberný 
dvor, kde mu bude vydané o 
tom potvrdenie.

Je obmedzená dĺžka usku-
točnenia stavebných úprav?
Dĺžka realizácie výmeny ja-
dra je cca 3 až 4 týždne od 
začiatku výmeny bytového 
jadra.
Aké povinnosti má staveb-
ník po ukončení stavby ?
Po ukončení prác zabezpečí 
stavebník doklad o revízii 
elektroinštalácie, doklad o 

vykonaní tlakovej skúške 
vodovodu a tesnostnej skúš-
ke kanalizácie a tieto v jed-
nej kópii odovzdá správcovi 
stavby. Stavebník na Mesto 
Holíč, oddelenie výstavby 
a životného prostredia odo-
vzdá potvrdenie o uložení 
stavebného odpadu z výme-
ny jadra.

Pripravil L.Novák
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k vandalom bude mestská polícia prísnejšia 

naučme sa správne triediť odpad

upozornenie na zaburinenosť pôdy

Jednou z negatívnych sku-
točností, s ktorými azda 
denne musia zápasiť obec-
né a mestské samosprávy, 
je vandalizmus. Ani Holíč 
nie je výnimkou. Vandali 
sa tu na viacerých mies-
tach pripomenuli opäť.
Iba počas posledného aprílo-
vého týždňa mestská polícia 
v Holíči zaznamenala poroz-
bíjané a polámané lampy ve-
rejného osvetlenia i lavičky, 
porozhadzované koše na od-
pad, posprejované budovy, 
povytŕhané či poohýbané 
dopravné značky, poškode-
né teplovodné potrubie. 
Pretrvávajúci výskyt nega-

tívnych javov núti mestskú 
políciu k zvýšenej aktivite 
ale aj k tvrdším opatreniam. 
„Musíme v týchto prípa-
doch byť prísnejší a tvrdší 
v postihovaní páchateľov. 
Budeme udeľovať maximál-
ne možné pokuty, pretože 
vandalizmu je čoraz viac a 
stav sa stáva neúnosným,“ 

povedal zastupujúci náčel-
ník holíčskej mestskej polí-
cie Stanislav Chocholáček. 
Ako doplnil, za priestupky 
proti verejnému poriadku je 
možné uložiť blokovú po-
kutu až do výšky 33 eur, v 
niektorých prípadoch do 99 
eur, v správnom konaní do 
165 eur. Za priestupok proti 

majektu v správnom konaní 
je pokuta až do výšky 331 
eur, s tým, že páchateľ musí 
uhradiť aj vzniknutú škodu.
Niektorí ľudia vyjadrujú 
svoje rozhorčenie z údajnej 
nečinnosti mestskej polí-
cie. V jej silách však nie je 
možné byť vždy tam, kde sa 
deje niečo negatívne či pro-
tizákonné. Pomôcť v tomto 
smere môžu ale i samotní 
občania. Stačí zavolať v 
ktorúkoľvek dennú či noč-
nú hodinu a to aj anonymne 
na bezplatné telefónne číslo 
159. 

Text a foto L.Novák

V Holíči podobne ako aj v 
ostatných slovenských mestách 
už roky funguje zber separova-
ného odpadu. I napriek viace-
rým informáciám, oznamom i 
distribúcii názorných letákov 
však mnoho ľudí odpad z do-
mácností stále správne netriedi. 
Sme neustále svedkami toho, 
že do farebne i nápisom ozna-
čených kontajnerov občania 
hádžu častokrát aj to, čo tam 
nepatrí. 
Čo všetko je možné vhad-

zovať do zberných nádob v 
meste ?
Zelená nádoba, ktorá nahradila 
pre občanov zaužívanú zvo-
novú nádobu určenú na sklo 
je pristavená  na separovaný 
zber  skleneného odpadu rôznej 
farby. Žltá je určená na všetky 
možné  druhy plastov, od plas-
tových fliaš od nápojov po ne-
ustále vznikajúce kompozitné 
obaly  z mlieka a džúsov. Do 
nádoby modrej farby s názvom 
papier patria staré noviny, časo-

pisy, rôzne papierové obaly až 
po rozložené kartónové krabi-
ce.  Ostatok, ktorý nijako nie 
je možné odseparovať, patrí do 
nádob označených ako zmeso-
vý komunálny odpad. 
Čo všetko nie je možné vhad-
zovať do  pristavených ná-
dob?
Do nádob nie je umožnené 
vhadzovať stavebnú suť, všetok 
vznikajúci elektroodpad, starý 
nábytok a textilný odpad. Pre ti-
eto druhy odpadov bol špeciál-

ne vybudovaný zberný dvor. V 
rámci rozšírenia a sprístupnenia 
zberu pre občanov mesto rieši 
otázku rozmiestnenia nádob na 
textil vo vytipovaných  mest-
ských častiach. V súčasnosti už 
sú tieto nádoby osadené na ulici 
Rapanta, SNP a Pri kaštieli. V 
najbližšom období k nim pri-
budne ďalších päť odpadových 
nádob na textil umiestnených v 
ostatných častiach mesta.                                             

(ln)

Obvodný pozemkový úrad v 
Senici upozorňuje na povin-
nosti vyplývajúce z ustanove-
ní Zákona č. 220/2004 Z.Z. 
v platnom znení. V súlade s 
ustanovením § 3 ods. 1 písm. 
b) zákona o ochrane poľno-
hospodárskej pôdy sú všetci 
vlastníci, užívatelia poľno-
hospodárskej pôdy povinní 
predchádzať výskytu a šíreniu 
burín na pozemkoch využíva-
ných pre poľnohospodársku 
výrobu, ako aj predchádzať 
šíreniu burín na neobrába-
ných poľnohospodárskych po-
zemkoch. Ide o pozemky v 
zastavaných územiach obcí 
(intravilán), pozemky mimo 
zastavaných území (extravi-
lán), ktoré sú v osobnom vlast-

níctve, pozemky, ktoré boli vy-
dané do náhradného užívania, 
pozemky, ktoré majú v prenáj-
me poľnohospodárske organi-
zácie, prípadne fyzické osoby, 
ktoré podnikajú v poľnohos-
podárstve a pozemky, ktoré 
boli územným rozhodnutím a 
stavebným povolením určené 
na výstavbu, avšak stavby sa 
ešte nezačali realizovať.
Nahlasovať zaburinené plochy 
a v tejto súvislosti kontaktovať 
je možné Obvodný pozemko-
vý úrad v Senici  a to písomne 
na adrese:  Hollého 750, Seni-
ca, mailovou poštou na adre-
se:   opu.se@3s.land.gov.sk,  
telefonicky na čísle  034/696 
5335.
Zákon o ochrane poľnohospo-

dárskej pôdy obsahuje ustano-
venia, podľa ktorých správne 
orgány riešia porušenia tohto 
zákona, teda aj porušenie po-
vinností likvidácie a šírenia 
buriny. V § 25 je upravený 
postup správneho orgánu voči 
fyzickým osobám a v § 26 
voči právnickým osobám resp. 
fyzickým osobám - podnika-
teľom. Zároveň je stanovená 
Výška peňažnej sankcie pre 
toho, kto spôsobil svojou ne-
činnosťou zaburinenie poľ-
nohospodárskeho pozemku je 
stanovená pre fyzické osoby 
až do výšky 332 € a pre práv-
nické osoby alebo fyzické oso-
by – podnikateľov od 166 € do 
33 194 € za každý hektár poľ-
nohospodárskej pôdy.

V priebehu roka 2010 vykonal 
Obvodný pozemkový úrad v 
Senici vo viacerých katastrál-
nych územiach okresov Se-
nica a Skalica kontroly zabu-
rinenosti a obhospodarovania 
pozemkov za účasti zástupcov 
užívateľov pôdy ako aj zástup-
cov samosprávy. Na základe 
uskutočnených miestnych še-
trení môže tunajší úrad kon-
štatovať, že uložené nápravné 
opatrenia za účelom odstrá-
nenia zistených nedostatkov 
sa darilo lepšie odstraňovať v 
tých obciach, v ktorých boli 
starostovia nápomocní správ-
nemu orgánu.

Obvodný pozemkový úrad 
v Senici
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premiérové prekvapenie žiakov zš školská 2 na kinderiáde                                

beseda o holokauste

Základná škola na Školskej 
ulici v Holíči sa už roky za-
meriava vo svojej športovej 
činnosti hlavne na atletiku, 
kde mnohí bývalí či súčasní 
žiaci dosiahli a dosahujú tie 
najlepšie výsledky. A keďže 
sa atletickej príprave venujú 
hlavne starší žiaci a žiačky, 
veľmi nás potešil projekt 
KINDERIÁDA – atletické 
preteky pre žiakov 2.– 5. 
ročníka ZŠ, organizované 
spoločnosťou Ferrero od-
borne garantované Sloven-
ským atletickým zväzom v 
8 regionálnych kolách po 
celom Slovensku. Jednotli-
vé disciplíny Kinderiády re-
špektujú osnovy telesnej vý-
chovy pre základné školy a 
sú schválené ministerstvom 
školstva.
19. apríla 2011 sa osemčlen-
né zmiešané družstvá žiakov 
2. – 5. ročníka z 28 škôl z 

celého Trnavského kraja zi-
šli na atletickom štadióne v 
Trnave, aby si zmerali sily 
v hode plnou a kriketovou 
loptou, v skoku do diaľky z 
miesta, v skoku do diaľky z 
plného rozbehu a v šprinte 
na 60 m. Záverečnou napí-
navou disciplínou bol štafe-
tový beh 4x60 m, ktorý malí 
atléti našej školy suverénne 
vyhrali. Voľné chvíle medzi 
jednotlivými súťažami deti 

vypĺňali mimosúťažnými 
disciplínami, vďaka kto-
rým si dokážu predstaviť, 
aký môže byť olympijský 
hod oštepom, vytrvalostný 
prekážkový beh alebo skok 
ďaleký o žrdi. V týchto ale 
aj súťažných disciplínach na 
deti čakala odmena v podo-
be sladkostí Kinder, ktoré 
venovala spoločnosť Ferre-
ro Česká ako spoluorgani-
zátor tejto úžasnej akcie. Po 

celkovom sčítaní výsledkov 
sa nakoniec malí atléti našej 
školy umiestnili na krásnom 
3. mieste a postupujú do ce-
loštátneho finále, ktoré sa 
bude konať 14. júna 2011 v 
Bratislave. 
O tento výrazný úspech sa 
zaslúžili žiaci: za 2. ročník 
– Tereza Kollárová, Martin 
Kunovský (toho času ešte 
žiak 1. ročníka), za 3. ročník 
Viktória Žilková a Michal 
Paníček, za 4. ročník  Má-
ria Sušienková a Boris Cha-
nečka, za 5. ročník  Karin 
Baloghová a Mário Hollý.  
Žiakov na súťaž pripravova-
la p. uč. Mgr. Soňa Otavová 
za pomoci triednych uči-
teľov I. stupňa.
Ďakujeme za vzornú repre-
zentáciu nielen školy ale i 
mesta Holíč. Držíme palce!

Riaditeľstvo ZŠ Školská 2, Holíč

„Stále ich počujem. Plač, 
prosby, kvílenie žien a detí, 
ktoré sú nastúpené pred 
plynovou komorou“. Ani 
takmer sedem desaťročí 
nestačilo na to, aby pani 
Helena Weinwurmová (86) 
zabudla na hrôzy, ktoré pre-
žila v koncentračnom tábore 
Osvienčim. Do tábora sa do-
stala ako 17 ročná spolu so 
sestrou doživotne označe-
ná číslom 2146. Potom tam 
transportovali  v dobytčích 
vagónoch i zvyšok jej rodi-
ny, dve sestry, šesť bratov a 
rodičov. Dva dni cesty, bez 
jedla s jedným vedrom vody 
nie všetci prežili.
„Niekoľkokrát som sa ocitla 
na pokraji smrti. Prežila som 
selekcie Josefa Mengeleho, 
škvrnitý týfus, ťažkú prácu 
pri banských vozíkoch bosá 
v každom počasí, hlad i po-
chod smrti. Keď som už stála 
pred nákladiakmi čakajúc na 
odvoz do plynovej komory, 
tak prišiel rozkaz, že nákla-
diaky potrebujú nacisti na 
vojenský účel. Transport bol 

odložený. Pýtate sa, čomu 
vďačím za to že žijem? Jed-
noducho verím na osud“.
Osud však nebol priaznivý 
k jej šiestim bratom a rodi-
čom, ktorí v koncentračnom 
tábore zahynuli. Po oslobo-
dení toto len 35 kg vážiace 
mladé dievča sa niekoľko 
rokov liečilo z tuberkulózy v 
sanatóriu v Tatrách. Neskôr 
tam zostala pracovať ako 
zdravotná sestra a pomáhať 
ľuďom sa odhodlala i v bra-
tislavskom sanatóriu. Tam 

sa zoznámila so svojím bud-
úcim manželom , s ktorým 
vychovala 4 deti. Aj keď sa 
jej utrápená duša na rozdiel 
od tela nikdy nevyliečila, aj 
tak pani Helena v sebe našla 
silu ísť ďalej, pomáhať iným 
ako členka Červeného kríža.
„Nič zdravé na mne už nie 
je, ale pokiaľ budem žiť, 
tak budem hovoriť pravdu, 
chodiť medzi mladých ľudí 
a vyzývať ich, aby nikdy ne-
dopustili páchanie násilia na 
iných. To je moje posolstvo 

a tiež odkaz tých, ktorí ne-
mali toľko šťastia ako ja a 
neprežili“.
Týmito slovami ukončila 
táto dnes malá zhrbená žena 
svoje rozprávanie žiakom 
ZŠ na Školskej ulici , kto-
rých navštívila už niekoľko 
krát. A hoci ju sužujú mnohé 
choroby, jej rozprávanie a 
životná energia, ktorú oko-
lo seba šíri sa prenáša aj na 
mňa. A nielen na mňa.                                                                                                                            

Richard Drinka, učiteľ dejepisu 
na ZŠ Školská 2,Holíč 
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POZVÁNKA
18.4. – 31.8. 2011

Mestské múzeum a galéria v zámku a priestory bývalého múzea v 
budove tzv.  fajansy

VÝSTAVA „Cisár F.Š. Lotrinský a holíčska fajansa“   
– unikátna výstava originálnych historických predmetov z doby 

F.Š. Lotrinského
Výstava je organizovaná v rámci projektu: „Spoločný návrat do 

18. storočia prostredníctvom F. Š. Lotrinského, pána  Hodonína a 
Holíča“, ktorý je financovaný z OP cezhraničnej spolupráce  

SR – ČR 2007 – 2013.
Org.: Mesto Holíč

19. 5. – 22. 5. 2011 
Holíčsky zámok – budova Zámockej vinárne

Výstava trofejí poľovnej zveri, 
ochutnávka vín a špecialít z diviny

Org.: Obvodná poľovnícka komora Skalica so sídlom v Holíči, 
Okresná organizácia Slovenského poľovníckeho zväzu so sídlom 

v Holíči a v spolupráci s Mestom Holíč

28. 5. 2011 /sobota/
Holíčsky zámok a areál pri Zámockom rybníku

Mesto deťom – Otvorenie letnej turistickej sezóny 
Tradičné podujatie plné zábavy, hier a prekvapení pre deti pri 

príležitosti  Medzinárodného dňa detí.
Org.: Mesto Holíč

na podujatia usporiadané v meste Holíč • MÁJ 2011

8. mája sme si opäť pripomenuli Deň matiek. 

Milé mamičky, babičky, pri príležitosti tohto Vášho 
sviatku Vám želáme, nech Vás Pán Boh požehná-
va, dá Vám zdravie, veľa sily, spokojnosti a radosť 
v rodine. Prajeme Vám, aby Vás Ježišova láska 
posilňovala a Božia Matka ochraňovala.
To Vám zo srdca praje
vedenie klubu KDH Holíč 

Poďakovanie
MS v hokeji 2011 hýbu celou našou krajinou. Momentálne sú pravde-
podobne najsledovanejším programom v televízii. Aj deti v Detskom 
domove v Holíči, najmä chlapci, prejavujú o dianie na ľade veľký 
záujem. Týka sa to hlavne zápasov v ktorých hrajú naši reprezentanti. 
Hokejové stretnutia však nemusia sledovať v televízore na skupine, 
ale prostredníctvom projektoru v spoločenskej miestnosti detského 
domova. Predajňa pána Patrika Osuského PAINT – farby, laky na 
Kátovskej ulici v Holíči im totiž pred začiatkom majstrovstiev sveta v 
hokeji na stene bezplatne vytvorila umývateľnou farbou premietacie 
plátno s rozmermi 150 x 200 cm. Sledovanie hokejových zápasov 
v spoločenskej miestnosti je pre deti silným zážitkom, o čom sved-
čí ich veľký záujem o premietanie. V budúcnosti, v čase osobného 
voľna detí, bude premietacie plátno využívané na televízne prenosy 
športových stretnutí a na sledovanie televíznych programov. Zároveň 
ho deti využijú aj na premietanie filmov z DVD, záberov, nakrútených 
kamerou detského domova počas konania rozličných akcií, ktorými sú 
oslavy, tábory, lyžiarsky výcvik, vystúpenia detí na verejnosti. Pánovi 
Patrikovi Osuskému preto patrí veľká vďaka našich detí. Sú veľmi 
rady, že im spríjemnil využívanie voľného času v detskom domove.
Poďakovanie našich detí patrí zároveň aj všetkým priateľom detí 
v detských domovoch, ktorí Občianskemu združeniu pri Detskom 
domove v Holíči venovali 2 % dane z príjmov zo závislej činnosti za 
uplynulý rok. Tieto financie budú využité na organizovanie letného 
tábora detského domova, ktorý sa uskutoční v mesiaci august v Zlat-
níckej doline. Ešte raz srdečná vďaka.

Detský domov Holíč

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, bývalým 
spolupracovníkom, susedom a známym, 

ktorí dňa 29. 4. 2011 odprevadili k večnému odpočinku 
milovaného manžela, otca, dedka, brata, švagra a strýka

pána Michala Horňáka.
Úprimne ďakujeme za kvetinové dary a slová útechy.

Manželka Mária, dcéra Jana a synovia Miroslav a Roman s rodinami.

Dňa 26. apríla 2011 vo veku 69 rokov podľahol zákernej chorobe 
Ladislav Vitásek v Thunder Bay v Kanade, kde žil od roku 1983.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
Manželka Marta a dcéra Nicol s rodinou,  

bratia Olin a Jozef s rodinami.

Dňa 2.mája 2011 uplynulo 6 rokov, čo nás 
navždy opustila drahá manželka, matka a babka, 

pani Štefánia Polláková.
Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej s nami 

tichú spomienku. 

26. mája 1991 nás navždy opustil drahý manžel, 
náš otec a dedko,

pán Vlastimil Čermák.
Ďakujeme všetkým, ktorí mu venujú tichú 

spomienku.

Dňa 21.5. 2011 uplynulo 20 rokov, čo nás opustil
pán Jozef Švec.

S láskou spomína manželka, dcéra Marta a 
synovia Jozef, Rudolf a Vladimír s rodinami.

Čas plynie, roky ubiehajú, ale krásne spomienky 
v srdci zostávajú.

Dňa 20.5. 2011 uplynie 10 rokov, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, náš otec, dedo, krstný 

otec a švagor
pán Alojz Benkovič.
S láskou spomíname. 
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koniec analógového vysielania  sa blíži
Prechod z analógového na digitálne vysielanie je jednou z priorít definovaných v rámci Európskej únie. Slovenská repub-
lika, ako riadny člen Európskej únie, si stanovila za cieľ ukončiť proces digitalizácie pozemného televízneho vysielania 
do konca r. 2012. 

Oblasť Záhoria a teda i mesta Holíč je pokrývaná signálom slovenských   analógových vysielačov, ktoré taktiež budú podľa 
plánu vypnuté a analógový signál bude postupne nahradený digitálnym signálom. Jedná sa o nižšie uvedené  vysielače, 
ktoré s najväčšou intenzitou pokrývajú oblasť mesta a okolia:
Nakoľko oblasť Záhoria je pokrývaná i signálom českých televízii, v nižšie uvedenej tabuľke Vám prinášame plán vypína-
nia českých vysielačov vysokého výkonu:

Vypínanie analógového TV vysielania sa týka len tých občanov, ktorí bývajú v rodinných domoch a bytovkách, ktoré  
nie sú napojené na káblový distribučný systém spoločnosti Holkatel, spol. s r.o. Holíč, prijímajú TV signál cez klasickú 
alebo spoločnú TV anténu a nevyužívajú žiadne iné pripojenie (satelit a pod.). Títo občania si budú musieť po vypnutí ana-
lógovej televízie upraviť a prípadne  doplniť TV antény. Pokiaľ vlastnia starší typ TV prijímača musia si zakúpiť  prídavné 
zariadenie tzv. „ SET TOP  BOX “, alebo nový TV prijímač, ktorý je už štandartne vybavený  zariadením umožňujúcim  
príjem pozemného digitálneho televízneho vysielania. Uvedená funkcia je na televízore viditeľne  označená nápisom „ 
dvb-t “.            			
Občania, ktorí využívajú káblový distribučný systém spoločnosti Holkatel,  už v súčasnosti využívajú príjem z digitálnych 
vysielačov a prechod z analógového na digitálne vysielanie majú vyriešený. O ďalších  možnostiach príjmu televízneho 
digitálneho vysielania  Vás budeme priebežne informovať  v TV WYWAR  a stránkach dvojtýždenníka Holíčan .  
									       

Mikota Milan, konateľ spoločnosti
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Centrum Výživy a Zdravia v Holíči
Vám pomôže schudnúť, ale predovšetkým si váhu aj 

udržať a ostať v dobrej kondícii.
Informácie : Osobná konzultácia je zdarma 
Pondelok až nedeľa  od 16:00 – 20:00 hod

Sms na 0948 398 337 - napísať meno, vek, výšku, váhu a kedy bude vyhovovať 
konzultácia (deň a hodina). Zdarma Vám bude vypracovaný Resting  Metabolic 

Rate  alebo kľudová miera metabolizmu. 

Farby - Laky PAINT,
Kátovská 16 Holíč (oproti bývalému Kufrisu) 

* najširší sortiment interiérových zatónovaných aj bielych 
farieb v okolí

* maliarske potreby, čistiace prostriedky
* všetko pre profesionálov aj amatérov

* výrazné zľavy pre podnikateľov
Sme najlacnejší v meste – prídite sa presvedčiť !

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

kupón -  5% ZĽAVA 

Nové umelecké kováčstvo FABI v Holíči
začíname s jarnou akciou  

– ošetrenie výrobkov špeciálnou povrchovou 
úpravou.

Volajte 0949/435 407

 Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

PESTRÁ PONUKA 
ZÁJAZDOV 
LETO 2011 

DETI ÚPLNE ZDARMA 
                                                                                                                                 

Predsezónne zľavy 
na odlety máj, jún 

LAST MINUTE 
ZĽAVY až do 40%

 NOVINKA NA LETO : 
AUTOBUS DO GRÉCKA, 

CHORVÁTSKA  
NÁSTUP : HOLÍČ, 
SKALICA, SENICA  

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
LETENKY DO CELÉHO SVETA

PREDAJ LÍSTKOV TICKETPORTAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY 

NA ZÁJAZDY
* * * * * * * * * * * * * * * * * *

 ADRESA A KONTAKT:
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

Na predaj 
objekty bývalej 
materskej školy  

v Holíči

pavilón č. 1 na p.č. 3373/4   
344 m2

pavilón č. 2 na p.č. 3373/2   
348 m2

pavilón č. 3 na p.č. 3373/3   
346 m2

pavilón č. 4 na p.č. 3373/5   
423 m2

Celková rozloha pozemku je 
4007 m2 (stavebný). Všetky IS. 

Cena 150 000 eur.

Kontakt na tel.č. 034/668 3021

Pozývame Vás do novootvorenej 
lekárne LÚČKY na Jednoradovej 1 

(pri autobusovej zastávke na Hodonín).

Otvorené máme:
pondelok – piatok 7.00 – 17.00 hod.

sobota 7.00 – 12.00 hod.

Tel.č. 0948/130 741

Čistenie a tepovanie
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč
0915/ 798 970,  novakmichal@inmail.sk 

Ponúkam dovoz piesku, štrku,  
odvoz pri sťahovaní, odvoz odpadu.

Kontakt: 0903/573 989. Volať možno hocikedy.
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FUTBAL
8.-9.5. 2011
muži
Smolenice - Iskra Holíč A  
0:4 (Mráz 2, Gabriel, Ličko)
Chropov - Holíč B 7:0 
dorast  
Chtelnica - Holíč  3:0
starší žiaci  
Holíč - Jasl. Bohunice 1:4      

mladší žiaci  
Holíč - Jasl. Bohunice 1:6 
prípravka  
Mor. Sv.Ján  - Holíč 2:10 
( Nejedlík 2, Rampáček, 
Grunner, Šebesta, Čech, Cá-
fal, Mráz, Hepal, Karas)

v holíči sa opäť strieľalo na líšku 
V areáli strelnice v Holíči sa 
v poslednú aprílovú sobo-
tu už po štrnástykrát stretli 
vyznavači a priaznivci špor-
tovej streľby na podujatí 
nazvanom Holíčska líška. 
Na slávnostné otvorenie za-
vítal už tradične aj primátor 
Zdenko Čambal. Súťažia-
cim poprial veľa zdaru, bez-
problémový priebeh a pres-
nú mušku. 
Prvenstvo medzi mužmi si 
ziskom 392 bodov vybojo-

val Štefan Flux z Chropo-
va. Iba o jediný bod menej 
nastrieľal niekoľkonásobný 
obhajca víťazného titulu Er-
nest Jurkovič z holíčskeho 
ŠSK Beta, ktorý sa tentoraz 
musel uspokojiť s 2.mies-
tom. S nástrelom 389 bodov 
skončil ako tretí Štefan Hru-
šecký z ŠSK Holíč.
Medzi ženskými súťažiaci-
mi bola úspešnejšia Dana 
Matejíková z holíčskeho 
streleckého klubu Beta. 
Cenu za 2. miesto si odnies-
la Bára Helešicová z domá-
ceho ŠSK. 

Text a foto L.Novák
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BASKETBAL
Holíčski basket-
balisti sa vracajú 
do II.ligy
Posledný aprílový víkend 
pokračovala I. liga v bas-
ketbale mužov záverečným 
dvojkolom prebiehajúceho 
ročníka. V sobotu privítal 
MŠK BO Holíč na palubov-
ke telocvične na Kollárovej 
súpera z Karlovky Bratisla-
va, ktorého porazil 89:76. 
V nedeľu nastúpil holíčsky 
tím proti rezerve Interu Bra-
tislava, nad ktorým zvíťazil 
85:73. 
Ako nováčik v I.lige sa bas-
ketbalisti holíčskeho MŠK 
medzi zdatnejšími súpermi 
určite nestratili. Trénera Za-
hradníka podľa jeho vlast-
ných slov mrzí iba umiestne-
nie v dolnej časti tabuľky. V 
konečnom oficiálnom poradí 
sa MŠK BO Holíč umiestnil 
na predposlednom 15.mies-
te a po premiérovej sezóne 
v I.lige ako jeden z trojice 
tímov sa vracia do II.ligy.
Fanúšikov holíčskeho tímu 
určite nepoteší ani rozhod-
nutie Igora Zahradníka, v 
zmysle dohody, po dvojroč-

nom pôsobení opúšťa klub i 
post trénera. Ako však do-
dal, celá vec je otvorená a 
definitívne rozhodnutie pad-
ne v najbližších dňoch.
Trénerovi Zahradníkovi ale 
i hráčom a celému realizač-
nému tímu holíčskeho MŠK 
fanúšikovia dlhotrvajúcim 
potleskom vyslovili symbo-
lické poďakovanie. Spolu 
s nimi pevne veríme, že po 
roku sa celok Holíča vráti do 
vyššej súťaže a bude znovu 
patriť k účastníkom I. bas-
ketbalovej ligy mužov.       

(ln)

Basketbalová  
sezóna MŠK BO Holíč
V ročníku 2010/2011 pôso-
bilo basketbalové družstvo 
Holíča v I.lige mužov, kde 
odohralo v prvej časti 14 zá-
pasov, z toho malo 3 víťaz-
stvá a 11 prehier. Naše vý-
sledky nás odsunuli  hrať v 
januári 2011 o udržanie sa v  
I.lige, kde sme odohrali ďal-
ších 14 zápasov s 5 výhrami 
a 9 prehrami. V konečnom 
účtovaní sa MŠK BO Holíč 
umiestnil v  tabuľke na 15. 
mieste pred Prešovom.
Družstvo pod vedením tré-
nera Igora Zahradníka tvo-

rili hráči z Holíča, ktorí v 
minulej sezóne obsadili 
v II.lige 2.miesto a dopl-
nil ich na začiatku sezóny 
Marek Hanusek z Pezinka. 
Postupne pribudli do kádra 
Dušan Snopko z extraligo-
vého Pezinka a Martin Rýd-
zi z Karlovky Bratislava. Aj 
keď sme dokázali so súper-
mi odohrať počas celej se-
zóny vyrovnané stretnutia, 
chýbala Holíčanom herná 
i hráčska skúsenosť, ktorú 
mali ostatné družstvá I.ligy 
doplňované o extraligových 
hráčov.
Poďakovať chceme našim 
priaznivcom a fanúšikom, 
ktorí nás prišli povzbudiť 
nielen na domácich stretnu-

tiach ale aj na súperových 
ihriskách. Tiež ďakujeme 
Mestu Holíč ako aj všetkým 
sponzorom a reklamným 
partnerom za podporu bas-
ketbalu v Holíči. Boli to:  
REKMA Holíč, CRAFCO, 
Audiomarket Holíč, Reštau-
rácia Valo Holíč, Autoservis 
Ing.Šenigla Holíč, MERK 
FOOD Holíč, LARK Skali-
ca, Montipex Holíč, BONE-
KO Holíč, R-CLASSIC Ho-
líč, obchodné centrum MAX 
Skalica, Víno TUREČEK 
Holíč, MAS Holíč, OIL JPM 
Ing.Kadlec Holíč, CEMBET 
Skalica, Peter Seršeň, PRO-

FIS Holíč, FLOT Holíč, 
BARTECH Slovakia Ho-
líč, COOP Jednota Senica, 
HOLKATEL Holíč, RESTA 
GROUP Skalica, Penzión 
U Barborky Holíč, MATO-
MI Holíč, VPP Holíč, LTS 
Stavebniny Petrova Ves, TI-
REX Hodonín, J & V Holíč, 
HRF reality Holíč, Autodo-
prava Stašek Pavol Skalica, 
BAL TIP Skalica, SOME 
Slovakia Holíč, ASFA 6 
Skalica, TV WYWAR Ho-
líč, Senicko – Skalicko, ZÁ-
HORÍ.sk, eZÁHORIE.sk, 
MY Záhorie, ZÁHORÁK.	
	

Marián Samson, MŠK BO Holíč

INZERCIA


